
Estado do Ceará
GOVERNO MUNICIPAL DE OCARA

SEC. DE INFRA-ESTRUTURA E DESENV. URBANO

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 00031001/22

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2305.01/22-TP

OBJETO: prestação de serviços para construção de praças públicas e pavimentação em pedra tosca em divérsas
localidades do Município de Ocara/CE, conforme projeto básico .

;

o
Aos 14 de Junho de 2022, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) SEC. DE INFRA-ESTRUTURA E DESENV.
URBANO, estando presentes os membros: LIVYA MARCOS COSTA - Presidente, ANTONIA DE JESUS
PAULINO DA SILVA - Membro, LUCIANA SOUSA PASSOS - Membro, para proceder a abertura referente ao
processo licitatório nº 2305.01/22-TP, na modalidade TOMADA DE PREÇOS,que tem como objeto a prestação de
serviços para construção de praças públicas e pavimentação em pedra tosca em diversas localidades do Município de
Ocara/CE, conforme projeto básico . À presente abertura compareceu(ram) a(s) licitante(s): AJ CONSTRUTORA E
TRANSPORTE EIRELI, representado por ADALTO VICENTE DA SILVA NETO. O trabalho da comissão iniciou-
se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e a(s) proposta(s) de preço(s) e o
recolhimento da assinatura, na lista de presença, da(s) licitante(s) presente(s) à sessão. Em seguida foram abertos os
envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelo(s) representante(s)
presente(s). Após a análise de toda documentação da(s) licitante(s) participante(s) do presente certame, a Comissão
concluiu que ESTA(ÃO) HABILITADA(S) para a segunda fase do presente certame, por terem atendido todas as
exigências contidas no instrumento convocatório, a(s) licitante(s): AJ CONSTRUTORA E TRANSPORTE EIRELI
Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelo(s) representante(s)
presente(s). :

ao
COMISSÃO DE LICITAÇÃO

FUNÇÃO NOME ASSINATURA

Presidente LIVYA MARCOS COSTA
ns ,

ç

d; HpMembro ANTONIA DE JESUS PAULINO DA SILVA dois. 1 em feio AR
|

Membro LUCIANA SOUSA PASSOS

Eng. Civil FRANCISCO LEÔNIDAS RIOS CAJAZEIRAS

PARTICIPANTE (5) DO CERTAME ASSINATURA

.
Í

AJ CONSTRUTORA E TRANSPORTE EIRELI Alte |
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Estado do Ceará
GOVERNO MUNICIPAL DE OCARA

SEC. DE INFRA-ESTRUTURA E DESENV. URBANO

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTODAS PROPOSTAS ;

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 00031001/22

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2305.01/22-TP ;

OBJETO: prestação de serviços para construção de praças públicas e pavimentação em pedra tosca em diversas
localidades do Município de Ocara/CE, conforme projeto básico .

:

ON
““Aos 14 de Junho de 2022, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) SEC. DE INFRA-ESTRUTURA E DESENV.
URBANO, estando presentes os membros: LIVYA MARCOS COSTA - Presidente, ANTONIA DE JESUS
PAULINO DA SILVA - Membro, LUCIANA SOUSA PASSOS - Membro, para proceder a abertura da(s) proposta(s)
de preços da(s) licitante(s) habilitada(s) no processo licitatório nº 2305.01/22-TP, na modalidade TOMADA DE
PREÇOS, que tem como objeto a prestação de serviços para construção de praças públicas e pavimentação em pedra
tosca em diversas localidades do Município de Ocara/CE, conforme projeto básico . À presente abertura compareceu
(ram) a(s) licitante(s): AJ] CONSTRUTORA E TRANSPORTE EIRELI. O trabalho da Comissão iniciou-se com a
abertura do(s) envelope(s) contendo a(s) proposta(s) da(s) licitante(s) habilitada(s). Concluída a abertura: dos
envelopes de propostas de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista o critério
editalício de MENOR PREÇO,onde constatou-se que o participante AJ CONSTRUTORA E TRANSPORTE EIRELI
foi vencedor em todos os itens. perfazendo o valor total de R$ 1.041.794,48(Um Milhão, Quarenta e Um Mil,
Setecentos e Noventa e Quatro Reais e Quarenta e Oito Centavo. . Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez
uso, e todos, quando perguntados pelo(a) Presidente se abriam mão do eventual direito de recurso, disseram sim.
Nada mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os
trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem.

o COMISSÃO DE LICITAÇÃO
o

FUNÇÃO NOME ASSINATURA

Presidente LIVYA MARCOS COSTA

Membro ANTONIA DE JESUS PAULINO DA SILVA

Membro LUCIANA SOUSA PASSOS

Eng. Civil FRANCISCO LEÔNIDAS RIOS CAJAZEIRAS

PARTICIPANTE (S) DO CERTAME

AJ CONSTRUTORA E TRANSPORTE ETRELI
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Estado do Ceará
GOVERNO MUNICIPAL DE OCARA

SEC. DE INFRA-ESTRUTURA E DESENV, URBANO

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 09031001/22

Pelo presente termo, a Comissão de Licitação do Município de OCARA,através da(o) SEC; DE
(TYNFRA-ESTRUTURA E DESENV. URBANO torna público para conhecimento dos interessados, o julgamento das
“propostas de que trata o processo licitatório nº 2305.01/22-TP que teve como objetivo a seleção da melhor proposta
para prestação de serviços para construção de praças públicas e pavimentação em pedra tosca em diversas localidades
do Município de Ocara/CE, conforme projeto básico . Foí em toda sua tramitação atendida a legislação pertinente,

Desse modo, satisfazendo à lei e ao mérito, HOMOLOGOo processo licitatório nº 2305.01/22-TP e
ADJUDICO à(s) proponente(s) AJ CONSTRUTORA E TRANSPORTE EIRELI, com o valor total de, R$
1.041.794,48(Um Milhão, Quarenta e Um Mil, Setecentos e Noventa e Quatro Reais e Quarenta e Oito Centavos).,
vencedora(s) desse certame nos termos da Ata de Sessão de Julgamento,o seu objeto.

Publique-se. Ao departamento competente para as providências de costume.

de Junho de 2022

ORDENADOR DE DESPESAS

RUA CEL. JOÃO FELIPE, 234 - CENTRO - OCARA


